

砥砺奋进的五年·变革中国

从严治党风新气象

党的十八大以来历史性变革系列述评之九

□新华社记者
朱基权 荣启涵 赖星

纵观党的十八大以来波澜壮阔的五年,全面从严治党无疑是贯穿始终而又影响深远的一件大事。

以习近平同志为核心的党中央直面党内在存在的种种问题和弊端,把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,以前所未有的决心勇气力度推进管党治党,采取一系列开创性和突破性的重大举措,锻造气象一新的强大政党,为党和国家事业历史性变革提供坚强政治保证。

认识达到新高度——把全面从严治党纳入战略布局,不断深化对管党治党规律认识

“打铁还需自身硬。”

穿越五年的时间隧道,重新掂量习近平总书记在十八届中央政治局常委首次集体亮相时的这句话,更能感到字字千钧。

打坚硬的“铁”,呼唤更硬的“打铁人”。

全面从严治党,作为以习近平同志为核心的党中央管党治党兴党的鲜明主题,不仅来自对问题的清醒认识,更来自对责任的勇毅担当。

腐败问题越演越烈,不良风气蔓延

泛滥,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,“四大考验”“四种危险”严峻复杂……一个长期执政的大党,必须练就“金刚不坏之身”。

改革攻坚期、发展转型期、全面建成小康社会进入决战决胜……中华民族伟大复兴的关键一程,一个坚强有力的党至关重要。

关键时刻,关键抉择。

以习近平同志为核心的党中央全面审视世情国情党情的新形势新变化,将党风廉政建设和反腐败斗争提升到了关系党和国家生死存亡的高度,将全面从严治党摆在了治国理政全局中至关重要的位置。

2014年12月,习近平总书记在江

苏调研时强调,全面从严治党是推进党

建设新的伟大工程的必然要求。

“‘全面’这两个字加得很关键,这

是一次认识的伟大飞跃。全面始能从

严,从严更全面。”中央党校教授辛

鸣表示,全面从严治党就是把管党治党

作为一项系统工程来抓,从内容到对

象、从标到本、从小到大、从现在到未

来,方方面面都不能缺位。

审视五年来全面从严治党步步深

入推进的过程,从“怎么看”到“怎么办”彰显出强大的思想力量。

深刻阐释全面从严治党内涵——

“全面从严治党,核心是加强党的

领导,基础在全面,关键在严,要

害在治。”

明确全面从严治党责任制——

“党要管党,首先是党委管,党委书记要管。”“党委负主体责任,纪委负监督责任。”

明确指出全面从严治党的着力点——

“抓思想从严、抓管党从严、抓执纪从严、抓治吏从严、抓作风从严、抓反腐从严”。

深刻阐明全面从严治党的方法论——

“坚持高标准和守底线相统一”“坚

持抓惩治和抓责任相统一”“坚持查找问题和深化改革相统一”“坚持选人用人和严格管理相统一”。

……

实践不断发展,认识不断深化。

严肃党内政治生活是全面从严治党的基础,加强党内监督是全面从严治党的重要抓手和重要保障。

2016年10月,党的十八届六中全会专题研究全面从严治党,审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,开启了全面从严治党的新征程。

五年纵深推进,以习近平同志为核

心的党中央深刻回答了新形势下全

面从严治党谁来抓、抓什么、怎么抓等重

大理论和实践问题,不断深化了对管党

治党规律的认识。

行动彰显新力度——无禁区零容忍全覆盖,全面从严治党多点发力纵深推进

五年来,直面人民群众反映最强烈、对党的执政基础威胁最大的突出问题,全面从严治党多点发力、纵深推进,打出来了一系列组合拳。

以作风建设为全面从严治党破

题——

2012年12月,中央政治局审议通过关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。一上来就立下规矩、作出承诺,由此开启了全面从严治党的“第一行动”。随后,形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题成为重点整治对象。

铁面执纪、寸步不让。五年来,各级纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神问题超过18万起,平均每天有140多人因作风问题被处理。

遏制“舌尖上的腐败”,严查“车轮上的腐败”,整治“会所中的歪风”……刹住了曾被认为难以刹住的歪风邪气,攻克了曾被认为难以攻克的顽瘴痼疾。

五年激浊扬清,起于毫末之间,成于驰而不息,党风政风焕然一新。

以重拳反腐为全面从严治党破局——

“打虎”无禁区。周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、孙政才、令计划、苏荣等一批“大老虎”纷纷落马。截至今年6月底,全国共立案审查中管干部280多人;共查处十八届中央委员、候补委员40人,中央纪委委员8人。

“拍蝇”零容忍。截至今年6月底,共处分乡科级及以下党员干部134.3万人。

“天网”紧追逃。截至8月底,已先后从90多个国家和地区追回外逃人员3339人,追回赃款93.6亿元;“百名红通人员”已经到案近50人。

五年风雷激荡,反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展。

以党内监督作为全面从严治党的

重要抓手——

巡视利剑经过五年磨砺,锋芒毕露,已成为党之利器、国之利器。12轮

中央巡视,对277个地方、单位党组织

进行了“政治体检”,实现了党的历史上首次一届任期内中央巡视全覆盖。

与此同时,中央纪委实现对139家中央一级党和国家机关的派驻监督全覆盖,实行综合派驻,党内监督的独立性、有效性不断增强。开启国家监察体制改革,一个覆盖所有行使公权力公职人员的国家监察体系呼之欲出。没有空白、不留死角,一张越织越密的监督网络,不断增强对权力的有效监督和制约。

从深化纪委转职能、转方式、转作风,到落实纪律检查工作双重领导体制;从明确党风廉政建设责任制,到探索实践监督执纪“四种形态”……

五年探索实践,一系列体制机制的改革和方式方法的创新,为全面从严治党向纵深推进注入了强大动力。

成效引领新气象——标本兼治固本培元,全面从严治党永远在路上

“以前一年下来基本没什么党组织活动,偶尔开会发言也是发顿牢骚,连中央大政方针都不晓得,现在你要问我什么是‘四个自信’‘四个意识’,我都能对答如流。”江西萍乡竺园村老党员袁海泉说,现在自己的党员意识大大提高了。

去年来,萍乡在农村基层党组织中推广“一句一会”制度,每月3次定期组织党员开展组织生活,进行理论学习。这是“两学一做”学习教育的一个缩影。

从“治病树”到“治生态”,从管行为到重“心学”。

五年来,从党的群众路线教育实践

活动到“三严三实”专题教育再到“两学一做”学习教育,一系列党内政治思想教育环环相扣、层层深入,从“关键少数”向全体党员扩展,再塑全党本色

初心,8900多万党员的党性意识更加坚强,理想信念更加坚定。

思想建党和制度治党紧密结合,一柔一刚,同向发力、同时发力。

出台领导干部配偶子女经商办企业规则、规范个人有关事项报告制度,杜绝“前门当官、后门开店”问题;对干部选拔任用、能上能下、防止带病提拔作出明确规定,扭转官场“劣币驱逐良币”乱象;明确纪在法前,修订制定廉洁自律准则、纪律处分条例、问责条例等基础性法规,为党员划出“底线”、标出“高线”……

五年来,党内法规制度建设以前所未有的步伐加快推进。中央共出台或修订近80部党内法规,超过现有党内法规的40%,全面从严治党越来越有规可循,有据可依。

五年栉风沐雨,五年淬火成钢。

2016年,人民群众对党风廉政建设和反腐败工作的满意度从党的十八大前的75%攀升至92.9%。

“对党的十八大以来全面从严治党取得的成果,人民群众给予了很高评价,成绩值得充分肯定,经验值得深入总结。但是,我们决不能因此而沾沾自喜、盲目乐观。全面从严治党依然任重道远。”习近平总书记在“7·26”讲话中谆谆告诫。

“劲”不可泄,“势”不能转,全面从严治党永远在路上。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,继续坚持问题导向,保持战略定力,推动全面从严治党向纵深发展,把全面从严治党的思路举措搞得更加科学、更加严密、更加有效,确保党始终同人民想在一起、干在一起,引领承载着中国人民伟大梦想的航船破浪前进,胜利驶向光辉的彼岸。

新华社北京10月17日电



招标单位:牡丹江斯达造纸有限公司。
工程名称:浆纸车间整体维修,主要维修6000m²厂房的地面、内外墙和房盖。
施工资质要求:乙级以上。
招标方式:竞标,低价中标。
报名时间:2017年10月20日前。
联系电话:13351039811

营销公告

价:15692807.70元。

营销标的三:哈尔滨宝融房地产开发有限公司位于哈尔滨市道里区建国街288号1号门市1-2层(房唯一号5057995,建筑面积524.19平方米)及3号门市1-2层(房唯一号5057997,建筑面积335.27平方米)及05号负一层门市房(房唯一号5057999,建筑面积897.06平方米)的起拍价:26451273.60元。

以上该房产位于哈尔滨市道里区建国街272号,门牌号现标识为建国街288号,所在建筑为商住用房,钢混结构,上部为住宅,底部裙房为商服用房。该房产位于地上一、二层及负一层,水、电、暖气设施齐全,所在区位北

侧为哈尔滨市中医医院、东临哈尔滨中医院家属区,南侧临紫金城住宅小区,西临建国街。周围有中学、小学、幼儿园、医院、药店、银行,设施配套齐全,城市基础设施较好,商业较繁华,景观状况良好,交通便捷。

联系人:潘先生 王先生

联系电话:0451-53607983

邮政编码:150001

联系地址:哈尔滨市南岗区红军街10号金融大厦1380室

北京长富投资基金(有限合伙)

中国长城资产管理股份有限公司

黑龙江省分公司

2017年10月18日

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 单户资产处置公告

其他组织,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介组织人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。该债权的有关情况请查阅我公司网站(网址:www.cinda.com.cn),公告有效期30天,受理征询或异议有效期30天。如对本次处置有任何疑问或异

议请与黑龙江省分公司联系。
联系人:付英坤 乔枫
联系电话:0451-82665215
0451-82665176

分公司地址:哈尔滨市南岗区中宣街16-1号

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0451-82665095

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司黑

龙江省分公司

2017年10月18日

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 对黑龙江鑫平集团股份有限公司等2户企业 贷款物权(债权)打包处置公告

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对从中国农业银行收购的黑龙江鑫平集团股份有限公司等2户企业贷款物权(债权)进行打包处置,情况如下:

处置方式:
交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介组织人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活

动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合

同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项

联系人:董先生 史先生 侯女士

联系电话:0451-53607061

53628836 53622994

传真:0451-53623914

通讯地址:哈尔滨市南岗区红军街

10号

邮政编码:150001

监察审计部门联系人:王先生

联系电话:0451-53622431

中国长城资产管理股份有限公司黑

龙江省分公司

2017年10月18日

写在前面:

人民银行负责